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NOTÍCIAS

VEREADORES ACOMPANHAM DEBATES SOBRE O
ORÇAMENTO ESTADUAL 2016

NO ENCONTRO, OS VEREADORES LEVARAM AS DEMANDAS DE IBATIBA, EM ESPECIAL, NO QUE SE REFERE À

EDUCAÇÃO E SAÚDE 
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 	No dia 21 de maio, o Presidente da C?mara de Ibatiba, Marquinho Delega, e os vereadores
Luciano Salgado (Pingo) e Silvio do Barateiro acompanharam a Audi?ncia P?blica promovida pelo
Governo do Estado para debater com a popula??o a formula??o do Plano Plurianual 2016-2019 e da
Lei Or?ament?ria Anual 2016. O evento foi realizado em Gua?u?, e contou com a presen?a de mais
de 450 moradores e autoridades pol?ticas da microrregi?o do Capara?. 

 	No encontro, os vereadores levaram as demandas de Ibatiba, em especial, no que se refere ?
Educa??o e Sa?de para subsidiar a elabora??o do PPA e do Or?amento 2016 do Estado. 

 	?Participamos dos debates e colocamos as melhorias da sa?de como prioridade para Ibatiba,
principalmente, no sentido de melhorar o agendamento de consultas, pois precisamos de
investimentos em tecnologia, de um programa que d? agilidade a esse servi?o?, comentou o
Presidente da Casa de Leis, Marquinho Delega. 

 	A partir do dia 22 de junho estar? dispon?vel no site da Secretaria de Planejamento um relat?rio
geral de tudo o que foi colhido da popula??o tanto nas audi?ncias presenciais, quanto via internet. 
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 	Al?m de Gua?u?, a audi?ncia tamb?m atendeu a popula??o de Alegre, Bom Jesus do Norte, Divino
de S?o Louren?o, Dores do Rio Preto, Ibatiba, Ibitirama, Irupi, I?na, Muniz Freire e S?o Jos? do
Cal?ado.  	 		
 			 				

 					 O que s?o PPA e LOA? 				

 					O Plano Plurianual ? o instrumento de planejamento governamental de m?dio prazo, que
estabelece, de forma regionalizada, diretrizes, objetivos e metas da Administra??o P?blica para um
per?odo de quatro anos, organizando as a?es do Governo em programas que resultem em bens e
servi?os para a popula??o. 				

 					Trata-se de um plano que orienta a atua??o do Governo em suas diversas ?reas. O PPA ?
organizado em programas e a?es, que devem ser estruturados de acordo com as diretrizes
estrat?gicas de governo e a disponibilidade de recursos. 				

 					A gest?o do PPA tem por objetivo viabilizar os compromissos assumidos com a sociedade, por
meio do monitoramento e acompanhamento da execu??o das metas previstas, e da avalia??o, com
foco em resultados, das pol?ticas p?blicas implementadas. 				

 					A Lei Or?ament?ria Anual (LOA) ? o instrumento de planejamento de curto prazo, compat?vel
com o Plano Plurianual (PPA), utilizado pela administra??o p?blica para estimar todos os recursos
que ser?o arrecadados (receita), e fixar os valores a serem gastos (despesas) em um determinado
exerc?cio financeiro. 			 		  	  
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